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Vedoucí Kanceláře Poslanecké sněmovny Martin Plíšek dnes ocenil 41 osobností, kterým
udělil Medaile Kanceláře Poslanecké sněmovny. Právě letos si připomínáme 30 let
fungování Kanceláře Poslanecké sněmovny.

„Rád jsem dnes předal u příležitosti 30. výročí Kanceláře Poslanecké sněmovny medaile za zásluhy a
spolupráci současným a bývalým zaměstnancům a také spolupracovníkům Kanceláře. Chci tak ocenit
41 osobností, které svým působením významně přispěly k naplňování poslání Kanceláře a posilování
jejího dobrého jména a úspěšné spolupráci při zabezpečování její součinnosti s dalšími tuzemskými a
zahraničními institucemi,“ uvedl vedoucí Kanceláře Polanecké sněmovny Martin Plíšek.

Zlaté medaile za zásluhy obdrželi oba bývalí sněmovní kancléři: Petr Kynštetr, který Kancelář
Poslanecké sněmovny vedl od jejího vzniku do roku 2017, a jeho nástupce Jan Morávek, který stál v
čele Kanceláře do roku 2022. Ocenění dále byli například současní i bývalí pracovníci z Odboru
legislativního, Parlamentní knihovny, Odboru informatiky, Parlamentního institutu nebo ze
sekretariátů různých výborů.

Medaile za spolupráci obdržela trojice osobností zastupující ústřední ústavní instituce: vedoucí
Kanceláře prezidenta republiky Jana Vohralíková, vedoucí Kanceláře Senátu Radek Jiránek a vedoucí
Úřadu vlády Jana Kotalíková. Oceněni byli rovněž oba lékaři, kteří denně pečují o zaměstnance
Kanceláře Poslanecké sněmovny i poslance, nebo ředitel Ochranné služby Policie České republiky
Jiří Komorous.

Autorem výtvarného pojetí pamětních medailí Kanceláře Poslanecké sněmovny je jeden z
nejtalentovanějších mladých medailérů působících v Česku Asamat Baltaev. Je vítězem několika
soutěží a autorem řady realizací, např. pro Českou národní banku. V podobě medailí pro Kancelář
Poslanecké sněmovny metaforicky vyjádřil povahu práce sněmovních úředníků, kteří jsou oporou
zákonodárnému sboru. Do aversu a reversu medaile dále použil charakteristické motivy spojené se
sněmovním areálem na Malé Straně v Praze a srozumitelné atributy parlamentarismu.

Medaile Kanceláře Poslanecké sněmovny byly letos udíleny potřetí. V minulých letech je obdrželo
celkem 20 osobností. Kancelář Poslanecké sněmovny udílí tři typy ocenění, a to medaili bronzovou,
stříbrnou a zlatou.
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